
のびるんdeスクール
持続・成長に向けて

資料２
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活動の様子
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動画上映



現状

・週2,3日（月・水・木）または（火・木・金）、
2学期より全小学校（52校）で実施

・1回300円の利用料金とスポーツ安全保険料を
コンビニ・PayPay等で納付

・すべて体験活動

・登録率20.31％（4,072人）
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保護者の声（アンケート調査）

登録者 未登録者
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アンケート結果

72％

参加者満足度

98％

来年度登録・検討
予定者

参加した利用者は、満足度が高く継続利用に繋がっている
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登録しなかった理由は？

電子申請が難しい

保険料がネック

趣旨が
分かりにくい

習い事等と
重なるため

自分の時間を
過ごしたい

その他
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保護者負担の軽減

のびるんdeスクールの周知



保護者負担の軽減

登録のハードルが下がる

電子申請が難しい
保険料がネック

新システムの導入 市が保険料を負担
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のびるんdeスクールの周知

趣旨の理解を

趣旨が分かりにくい自分の時間を過ごしたい

習い事等と重なるため

あらゆるＰＲ方法 学校からの発信
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電子申請が難しい

保険料がネック

趣旨が
分かりにくい

習い事等と
重なるため

自分の時間を
過ごしたい

その他

この結果……

登録率100%へ
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これにより……

安定した財源確保

登録率

のびるんdeスクールの持続・成長

事業目的の浸透
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思いがけなかった成果

①地域を支える大人の輪が広がった
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思いがけなかった成果

②親子の交流

アンケートの結果から・・・

「のびるんのおかげで親子の会話が増えた」

「いつも子どもから体験活動の報告があって嬉しい」

「お迎えの帰り道にのびの話を聞くのが私の楽しみです」

12



思いがけなかった成果

③放課後の豊かな体験の【復活】
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思いがけなかった成果

④不登校等児童への支援

「不登校児童が、のびるんdeスクールがきっか
けでまた学校に通えるようになった」

「不登校気味の児童がのびるんdeスクールには
楽しく参加できる」

「のびるんdeスクールだけの参加は可能ですか？」
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最後に……

おはようございます！

のびるん予定表出した？

明日、23日15時〆切だよ

既読

既読

既読
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LINEスタンプの売上を市の歳入にします！
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